
   
 
 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i Frederiksberg Boldklub 

Dato: Tirsdag den 16. juni 2026 kl. 15.00 

Tilstede: Morten Høgsdal (MH), Mads Gundelund Gerlach (MGG), Jørgen 
Andersen (JA), Sanne Flex (SF), Bodil Allesen-Holm (BAH), Hanne 
Kjærbye (HK), Laila Bjergmann (LB), Jon Cavagnaro (JC), Martin Busk 
(MB) 

Afbud: Rune Stavnskær Kirk (RSK) 

 
Referat iht. dagsorden: 
 

01. Bestyrelsens tid  

Lukket punkt – (uden deltagelse af MB) 
 

02. Godkendelse af dagsorden  

Dagsorden godkendt uden bemærkninger 
 
 

03. Gennemgang af aktionsliste  

 
Listen blev gennemgået, punkter blev slettet, andre blev tilføjet. 

RSK bliver FB’s nye repræsentant i Brugergruppen Frederiksberghallerne. 



   

 

04. Økonomisk status  
 

Regnskab pr. 31/5:  

Budget og det realiserede følger det forventede på posterne.  

Bøder for udeblivelser er alt for høje. Der skal dannes et overblik for foråret. 
Derfra tages der en mere konkret stilling til hvad der fremadrettet skal stilles op i 
forhold til de mange bøder.   

Medlemstal: 

Medlemstal blev kort gennemgået.  

MB beder Thomas Bo Nielsen om en nærmere status til næste bestyrelsesmøde 
i forhold til indsatsen om at rekruttere flere piger.  

 

05. Administrativ, sportslig og café/klubhus status (skriftligt) 

 

Administrativ status:  

Praktikforløb:  
Vi har som bekendt Catharina Kristiansen, vores U12 Pigetræner, i fire ugers 
praktik – slutter i uge 27 

Renovering af kunstgræsbaner: 
Kunstgræsbane 3, 6 og 9 står denne sommer over for at blive udskiftet med nyt 
kunstgræstæppe.  Anlægsarbejdet starter mandag den 15. juni og forventes 
afsluttet uge 31.  

FIU’s Parkeringsplads i perioden: 
Når projektet med renovering af kunst 3, 6, 9 begynder, kommer entreprenøren 
hen over sommeren til at benytte Frederiksberghallernes P-plads helt/delvist 
som byggeplads. Man kender i skrivende stund ikke omfanget af udstyr der skal 
være på P-pladsen. Når man har set omfanget, følger mere kommunikation.  



   

Status på kunstgræs på Søndermarkskolen:  
På Søndermarkskolen bliver skolekunstgræsbanen renoveret, når den 
nuværende pavillonbygning på banen nedtages i løbet af sommerferien. 
Anlægsarbejdet arbejdet starter primo august, og det forventes at banen er klar 
til brug ultimo september.  

Efterskoler: Tilbud udsendt om hvilende medlemskab   
Der er udsendt mails til alle spillere på årgang 2010 om muligheden for et 
inaktivt hvilende medlemskab mens man er afsted på efterskole i 2026/2027-
sæsonen.  

Videolokale:  
Det “nye” videolokale færdiggøres med opsætning af Euro-paller og træplader og 
forventes klar til sæsonopstart i august. 

Kollektionsmøde og testbolde: 
Der er - sammen med adidas og Sport-Direct København, aftalt kollektionsmøde 
onsdag den 17. juni, hvor vi skal finde frem til vores kommende kollektioner. Der 
skal også findes testbolde som skal ud i testfunktion på nogle af vores hold fra 
starten af efteråret.  
 

Sportslig status:  

Trænerpåsætning: 
Der er et større puslespil i gang med interne omrokeringer og rekruttering af nye 
trænere. Lige nu har vi 5 ungdomshold der mangler trænere til efter 
sommerferien. 

Indrangering - Fællesrækker: 
Vi har desværre ikke fået plads i hverken U14 Liga (2013), U17 Øst (2010/2011) 
eller U19 Øst (2008/2009). Vi stiller os uforstående overfor denne beslutning og 
har besluttet at indsende en indsigelse. 

FB Fokus Efterår: 
Der er udsendt tilbud om FB Fokus for efteråret 2026 i en mere forenklet model.   



   

Afslutningsfest åbne seniorhold:  
Der afholdes afslutningsfest for alle de åbne seniorhold lørdag den 20/6 i Café 
1912. Der er cirka 80 tilmeldte spillere. Der er styr på betalinger. Turnering 
dannes med 12 hold. Derefter er der bad og omklædning inden der diskes op i 
Café 1912. 

FB Camp: 
Uge 27 er udsolgt og de sidste forberedelser er i fuld gang. Tøj og bolde er bestilt 
og alt der sponseres af Sparekassen Danmark er ligeledes i bevægelse. Der er 
ligeledes styr på trænere og frivillige. Hvad angår uge 32, så er der solgt 70 
pladser.   

 

Klubhus-status:  

Intet nyt siden sidst andet end at Sofie Crüger i cafeen stopper til sommerferien, 
hvorfor der er igangsat proces med at finde en afløser.  

 

06. Status på fokusområder herunder strategiområdet  

Sponsorer: 

Kollektionsmøde med adidas og Sport-Direct fsva. pakker, herunder boldpakker 
samt salg af nye opstartspakker, afholdes den 17. juni.  
 
Generationernes Hus: 

Nyt projektoplæg under udarbejdelse sammen med Ingeborggården. 

 

Klubhus:  

Der er ved at komme en skæv og sløset kultur i klubhuset, hvor der konstant er 
ødelæggelser. Der er tale om enkelte hold og deres trænere / holdansvarlige vil 
blive kontaktet. 
 



   

07. Godkendelse af overordnet strategi 

Bestyrelsens opgave var for det fremsendte materiale følgende:  
1. Gennemlæse udkastet til den overordnede strategi inden mødet  
2. Vedtage den endelige version af den overordnede strategi  
3. Tage stilling til kommunikation/implementering af strategien  

 
Oplægget udfærdiget af MH, BAH og LB blev gennemgået, herunder hvilke kilder 
der var blevet lagt til grund for den overordnede strategi.  
 
Herefter blev den overordnede strategi vedtaget endeligt og bliver udgivet inden 
sommerferien.  
 
I forhold til kommunikationen så skal strategien ud i sin fulde længde på 
hjemmesiden som et fast afsnit, ligesom der skal en nyhed på hjemmesiden. 
Den skal også kommunikeres ud på øvrige platforme, samt via Kluboffice som 
nyhedsmail med tak for deltagelse, opbakning og kommentarer til alle. BAH 
laver udkast hertil.   
 

08. Eventuelt   

 
Ingen bemærkninger 

 

 


